

薪火传承，接续奋斗 让青春绽放绚丽之花 —— 致全院青年的一封信

2020-04-30原文



薪火传承，接续奋斗 让青春绽放绚丽之花

——致全院青年的一封信

全院青年朋友们：

多彩五月，青春激扬。值此“五四”青年节来临之际，院党政工团为全院青年们送上最真挚的祝福，祝愿你们节日快乐、身体健康、事业有成！



★医院青年参与疫情防控工作

数十载春华秋实，中心医院的有志青年在五四精神的照耀下，创造了无愧于青春、无愧于时代的光辉业绩。医院创建时期，青年朋友们响应党和国家的号召，离开故土，支援三线；医院发展时期，青年朋友们奉献成长在一线，筑牢健康的屏障，拖起生命的希望；在新冠肺炎疫情防控斗争中，青年朋友们不畏艰险冲锋在前，彰显青春力量，唱响青春赞歌。你们，始终用实际行动诠释着医者之美、劳动之美和奉献之美，向你们致敬！



★医院援湖北医疗队青年队员顺利凯旋

“青年一代有理想、有本领、有担当，国家就有前途，民族就有希望”。希望你们，牢记党、国家和人民的希望与重托：



做新时代的“追梦者”

立下鸿鹄之志，做到理想坚定，信念执著，继续在为人民服务中茁壮成长，增长才干。



做新时代的“传承者”

秉承文化基因，做到初心不改，严谨务实，继续在传承创新中丰富学识，增长见识。



做新时代的“奋斗者”

培养进取精神，做到顽强拼搏，永不气馁，继续在艰苦奋斗中砥砺意志品质，追逐理想。



做新时代的“奉献者”

勇担时代责任，做到忠于祖国，忠于人民，继续在救死扶伤的岗位上履职尽责，书写担当。



做新时代的“开拓者”

练就过硬本领，做到视野开阔，眼光敏锐，继续在推进医院高质量发展中勇立潮头，攻坚克难。



★医院青年医生参加爱国主义教育

青年朋友们，让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，不惧风雨、勇挑重担，让青春在党和人民最需要的地方绽放绚丽之花。我们要准确把握省委对攀枝花发展“3+2”的新定位新要求，严格按照市委“一二三五”总体工作思路和委党委“12316”工作思路，积极投身“全面融入成

渝地区双城经济圈建设” “加快推进‘两城’建设”发展战略，主动融入“打造区域医疗卫生高地” “建设健康攀枝花”决策部署，紧紧围绕“打造区域医疗典范建设职工美好家园”医院愿景，只争朝夕，不负韶华，不懈奋斗，以优异成绩庆祝建院55周年和攀枝花开发建设55周年！

中共攀枝花市中心医院委员会

攀枝花市中心医院

共青团攀枝花市中心医院委员会

攀枝花市中心医院工会委员会

2020年4月30日





图文:院党办
排版: 院党办

精选留言

暂无...